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Име на прпектпт: Дпкументарен филм ппсветен на  десет гпдищнината на Универзитетпт 
на Југпистпшна Еврппа   
 
Кпнсултантски услуги: кпнцепт, снимаое и прпдукција на дпкументарен филм ппсветен на  
десет гпдищнината на Универзитетпт на Југпистпшна Еврппа 
 
 Универзитетпт на Југпистпшна Еврппа пбјавува јавен ппвик за сите квалификувани 
кпмпании да гп изразат свпјпт интерес за врщеое на следниве услуги:  
 
1. Кпнцепт на сценариптп, снимаое и мпнтажа на дпкументарнипт филм вп времетраеое 
пд 10 минути, емитуван на албански, на македпнски или на англиски јазик и сп сппдветен 
превпд на англиски јазик или на албански јазик. Обврските вклушуваат (нп не се 
пгранишени самп на следниве), ппдгптвуваое на сценариптп, пбезбедуваое сниматели и 
придружна ппрема, мпнтажер и студип за мпнтажа и предавател за пбезбедуваое на 
синхрпнизација. Дпкументарнипт филм ќе претстави избрани мпменти и предмети (вп 
рамките на Универзитетпт пд пснпваое дп сега). Дпкументарнипт филм, истп така, ќе ја 
презентира истпријата и имичпт на Универзитетпт преку видеп - презентација, нарација и 
текст, вп кпј ќе биде претставенп пснпваоетп, ппстигнатите резултати и иднината на 
Универзитетпт преку тематски структурирана кпмбинација. Вп дпкументарнипт филм ќе 
биде вклушен и архивски материјал пд Универзитетпт и пд  разлишни лпкални и 
медунарпдни медиуми.  
 
Кпмпанијата мпра да гп дпстави кпнешнипт прпизвпд (дпкументарен филм) на бараните 
јазици. Единицата на универзитетпт за имплементација на прпектпт ќе ја кппрдинира 
рабптата на кпмпанијата.  
 
Заинтересираните кпмпании треба да ги дпстават пптребните инфпрмации: брпщура, 
ппис на слишни задаши, искуствп вп слишни услпви, ппседуваое на сппдветни знаеоа пд 
кадарпт, итн. Тие истп така треба да  гп ппкажат свпетп  искуствп и сппспбнпст за успещнп 
спрпведуваое на кпнцептпт, на сценариптп, на снимаоетп и мпнтажата на 
дпкументарнипт филм (се рабпти за ппседуваое кадар и сппдветна ппрема и вещтини за 
да се мпнтира дпкументарен филм на англиски, на албански и на македпнски јазик).  

 


